Алгебра, 8-й клас. 
Квадратні рівняння. Теорема Вієта
1. (0,5 бала) Знайдіть суму коренів рівняння х2 + 17х -38 = 0

А) 38;  Б) – 17;  В) 8,5;  Г) – 19.
2. (0,5 бала) Укажіть квадратне рівняння:

А) х – 3 = 5;  Б) 4х5 + 7х - 8 = 0;  В) 5·(х - 8) = 12·(х + 4);  Г) 3х2 + 8х – 15 = 0.

3. (0,5 бала) Знайдіть добуток коренів рівняння х2 – 16х +4 = 0
А) 16;  Б) – 8;  В) 4;  Г) – 4.

4. (0,5 бала)  Розв’яжіть рівняння 5х2 – 20 = 0
А)  - 2; 2;  Б) 2;  В) – 2;  Г) 0.

5. (0,5 бала)  Знайдіть сторону квадрата, якщо його площа дорівнює 625 см2.
А) 32см;  Б) 24 см;  В) 25см;  Г) 26см.

6. (0,5 бала)  Розв’яжіть рівняння 3х2 – 24х = 0

А) 0;  Б) 8;  В) 0; - 8;  Г) 0;8.

7. (За кожну відповідність – 0,5 бала)

Установіть відповідність між рівнянням (1-4) та його коренями (А-Д).
	1
	4х2
	А
	0,4

	2
	х2 -7х + 12 = 0
	Б
	0

	3
	9х – 3х2 = 0
	В
	3; 4

	4
	100х2 – 9 = 0
	Г
	0; 3

	
	
	Д
	- 0,3; 0,3


8. (1 бал) Один із коренів  рівняння х2 + рх + 56 = 0 дорівнює – 4. Знайдіть другий корінь і коефіцієнт р.
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8. (2 бали)  Розв’яжіть рівняння (х - 5)2 + 5(2х - 1) = 0

9. (2 бали)  При якому значенні а рівняння 3х2 - 6х + а = 0 має один корінь? Знайдіть цей корінь.

10. (2 бали)  Розв’яжіть рівняння та знайдіть суму і добуток його коренів:
25х2 + 60х + 36 = 0
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